

До
Общински съвет
гр. Главиница

Общински съвет
гр. Главиница, обл. Силистра
вх./изх. № 050-06-57
дата 14.06.2018 год.

Община Главиница
гр. Главиница ул. "Витоша" №44
рег. № ДЗ-01-55
от 14.06.2019
Код за достъп : CDR631474
на <https://www.glavinitsa.bg/>

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

г-н Неждет Джевдет – кмет на Община Главиница

Относно: Изпълнение на Проект BG05M9OP001-2.040-0113 "Осигуряване на патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Главиница" по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.040 "Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 2" по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 2014-2020

Уважаеми г-н Председател,
Уважаеми дами и господа съветници,

Проекта "Осигуряване на патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Главиница" ще подобри качеството на живот на възрастните хора и лицата с увреждания, чрез предоставяне почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги в техните домове, насочени към ефективно упражняване правото им на независим живот и социално включване. Предвидено е да бъде извършен обстоен анализ и оценка на нуждите на всеки кандидат потребител (социални и здравни). На територията на община Главиница ще се предоставят интегрирани здравно-социални услуги от домашни санитарни и специализиран персонал за предоставяне на здравните услуги, за тези лица ще бъде осигурена и заетост в рамките на 12 месеца. Предоставянето на услугите ще се осъществява въз основа на идентифицираните нужди и специфични потребности на представителите на целевата група и индивидуалната социална оценка, на всеки един от тях.

Проектът ще спомогне за намаляване на бедността и насърчаване на социалното включване чрез предоставянето на мобилни интегрирани здравно-социални услуги и разкриване на нови работни места.

Проекта "Осигуряване на патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Главиница", разработен от община Главиница е насочен към разширяване на възможностите за подобряване на качеството на живот и социално включване на хората с увреждания и възрастните хора, чрез осигуряване на мрежа от услуги в домашна среда и изграждане на подходящ (материален и кадрови) капацитет за предоставянето им.

Специфични цели:

- да се изгради модел за патронажни грижи на територията на община Главиница за възрастни хора и лица с увреждания, чрез предоставяне на качествени мобилни, интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда;
- създаване на условия за социално включване на хората с увреждания и възрастните хора в живота на местната общност;
- развитие на мобилни интегрирани здравно-социални услуги въз основа на модернизирани на социалната политика на община Главиница;
- ангажиране на обществеността и съпричаността им към проблемите на хората с увреждания, хората над 65 години с ограничения или в невъзможност за самообслужване.

Община Главиница има готовност за стартиране на проект "Осигуряване на патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Главиница". Договора за безвъзмездна финансова помощ е подписан, считано от 01.06.2019 г. и не зависи от други допълнителни условия. Общински съвет - Главиница е одобрил участието на община Главиница като кандидат по настоящата процедура на подбор на проекти, за което има Решение. Дейностите по проекта съответстват на заложените мерки в Плана за действие за периода 2018-2021 г. за изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа, одобрен с РМС № 28/19.01.2018г. спомага за изпълнение на целите и приоритетите заложиени в Общинския план за развитие на община Главиница за периода 2014-2020 г. и Стратегията за развитие на социалните услуги в община Главиница 2016 - 2020 г.

Към момента са налице следните условия за успешната му реализация:

1. Наличие на административен капацитет за успешното управление на проекта и постигане на заложените цели и резултати;
2. Ангажимент от страна на община Главиница за необходимата логистична и материална подкрепа при реализиране на дейностите по проекта и мерките за информираност и публичност;
3. Яснота на целите и дейностите, чрез които смятаме да постигнем целите на проекта, съответно целите на настоящата процедура;
4. Отлично познаване на нормативната уредба от страна на участващите специалисти в областта на обществените поръчки, счетоводното отчитане и опит при работата с възрастни хора и лица с увреждания от страна на общината.
5. Добро планиране на времеви, човешки и финансови ресурси;
6. Взаимозаменяемост на експертите, предвид тяхната квалификация и богат професионален опит;

Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, предлагам на Общински съвет гр.Главиница да вземе следното

РЕШЕНИЕ:

1. Дава съгласие община Главиница да изпълнява самостоятелно услуга от общ икономически интерес (УОИИ) по Проект BG05M9OP001-2.040-0113 "Осигуряване на патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Главиница" по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.040 "Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 2" по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 2014-2020.

2. Упълномощава Кмета на община Главиница да възложи изпълнението на УОИИ по договор BG05M9OP001-2.040-0113 "Осигуряване на патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Главиница" на Дирекция „Стопанско управление и хуманитарни дейности" към Община Главиница.

Неделет Джевдеп
Кмет на Община Главиница